
Referat fra Agilitykomiteens møte 31. mai 2006 
 
 
Sak 1 Oppmøte 
 
Det var dessverre møtt opp veldig få på dette møtet, som skulle omhandle både AG stevne i 
august og videre AG aktiviteter. 
 
Sak 2 Stevnet 
 
a) Parkering inne på Gudeberg blir i år umulig på grunn av sandvolleyballbane, og vi må 
derfor bruke den store plassen tvers av kirkegården nede ved Essostasjonen.Det blir litt lenger 
å gå.men ikke all verden,max 3 minutter.Vi må selvsagt fylle opp plassen langs Gudeberg 
skole først,men det er målt og max plass til 30-35 biler,altså ikke stort fler ennn vi som arr. 
b) Bemanningsplan utarbeides av ØN så fort som mulig, og korrigeres etter hvert som vi går 
gjennom denne sammen. Det forventes at samtlige som driver AG+ nybegynnere stiller. 
Det ble litt diskusjon om nødvendigheten av å få bekreftet fra alle på forhånd fra de som 
skulle hjelpe til,eller om at de som IKKE kunne  hjelpe til skulle komme med tilbakemelding. 
Vi skulle ”alle være behjelpelig med å spørre alle” slik at tilbakemeldinger skulle komme. 
c) Inger Ann og Anny hadde full kontroll på premier. Labb sponsor til fòrpremier(ØN) 
d) Liv(iflg. telefonsamtale) kontroll over merker/sløyfer/rosetter. 
e) Therese(iflg. telefonsamtale) kontroll på data, med 2 stk PC + skrivere 
Jobber selv med 1-2 hjelpere på data. 
f) Anny skulle skaffe fram 1 stk extra tidtagerutstyr, eventuelt syntes alle at han som vi har 
betillt av, men som ennå ikke har levert, burde komme med ett. 
g) Aina kiosken, ønsker 2 stk medhjelpere. 
h) Ann/Kjell Ivar frakter ned kiosken. 
i) Karsten m/henger - Øivind m/varebil - Mette-Inger Ann-Rune-Terje-Per Olof møter på 
Torp kl.1800 fredag 25/8 for å kjøre alle hinder/utstyr til stevneplassen. De samme kjører 
hinder på plass søndag 27/8 etter stevnet 
j) Tone(som ringer og avtaler med Tore i retrieverklubben) henter hinder på Stikkaåsen.og 
kjører de tilbake søndag. Avtaler selv medhjelpere. 
k) Resten møter på Gudeberg(stevneplassen) kl.1800 fredag 25/8 for oppsetting av telt/bane 
etc. Ann organiserer teltoppsettingen 
l) Aina møter fredag kl.1800 for klargjøring kiosk. Kontakter ØN for hva og hvem som gjør 
div innkjøp til kiosken. 
m) Ann merker veien til stevneplassen, slik at dette er klart lørdag morgen. 
n) Vi spør Kjell Ivar + 1 person om han kan ta parkeringsjobben. Forslag om at vi sakl ta 
betalt for parkering på lørdag for 2 dager?Hva skal vi ta i parkering? Prisen på parkering er 
inkl. Program. 
o) Terje kontakter Thomas Arntzen ang speakerjobb, og Jan Erik ang 
ringsekretær/innkallerjobb. Høyttaleranlegg sjekkes opp av Linda S og lastebil av ØN. 
p) Mette skaffer liste til ØN ang nybegynnere som skal hjelpe til på stevnet. 
q) Annonse hundesport og AgiPro, ansvar ØN 
r) Ann sjekker om vi har nok telt til alle formål,og hvem som skal ha med seg/låne ut 
 
Sak 3 Innetreningsdager sesongen 2006/2007 
 
mandag-onsdag-torsdag 
 



Sak 4 Kurs januar 2007 
 
Prøve 1 Petter kurs og 1 kurs med magne Alden. ØN kontakter 
 
Sak 5 Ny treningsplass 
 
Vi må jobbe med ny treningsplass, alle sonderer terrenget ”terrenget”. Anja kom med forslag 
om å kontakte Arild Johnsen, ØN gjør det. Ny alternativ stevneplass bør også jobbes med. 
 
Sak 6 Maling av container 
 
Vi må bestemme oss for å male containeren på dugnad, når? 
 
Sak 7 Oppbevaring av kiosk 
 
Rune sjekker opp ny plass for oppbevaring av vår kiosk 
 
Sak 8 Klubbstevne 
 
Linda arr. klubbstevne mandag 21/8 på Torp 
 
Sak 9 Ansvarsområder 
 
Mette stilte spørsmål om at de som er med i AG komiteen burde ha hvert sitt ansvarsområde. 
Det skal taes opp på neste møte i AG komiteen. 
 
Sak 10 Ny vippe 
 
Ønske om å kjøpe ny vippe, lettere 
 
Sak 11 Ansvar for nybegynnere 
 
Ansvaret for nybegynnere på treninger, skal vi ha det på skift? 
 
Sak 12 Oppmøtetider/rydding 
 
Oppmøtetider/rydding. Dersom noen må komme senere, eller gå tideligere til/fra trening, så gi 
beskjed. 
 
Sak 13 Banetegninger 
 
Linda ansvarlig for banetegninger. 
 
Sak 14 Trening på Torp 
 
Det ble spurt om vi kunne trene på helligdager på Torp, iflg. ØN som har hatt dialog med 
nabo og kommune, mente at det ikke var så lurt på nåværende tidspunkt. 
 



Sak 15 Medlemsliste 
 
En liste over samtlige i klubben inkl. nybegynnere, med e-mail-telefon er nødvendig. Hvem 
påtar seg oppgaven med denne liste?? 
 
Sak 16 Agilitykomiteens funksjon 
 
Det ble reist spørsmål/kritikk om at nåværende AG komitè ikke fungerte så godt rent 
kommunikasjonsmessig. Det kom fram at det hadde flere årsaker, blant annet at noen var med 
”litt motvillig” for å fylle opp plasser. Fra neste år bør vi tilstrebe oss en AG komitè med 
medlemmer som har lyst/glød til å være med å gjøre en jobb frivillig, uten delvis ”tvang” 
 
Sak 17 Feilreferering 
 
Er det noen som ser direkte feilreferering, kontakt ØN, så rettes dette opp. 
 
Ref ØN. 


